
















Социальные Инновации в Центральной Азии
Гранты по Поддержке Молодежного Лидерства
Объявление о грантовом конкурсе



ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ
[bookmark: _Hlk103084288]Международная Организация по Миграции (МОМ) в партнерстве с Фондом Евразия (ФЕ) объявляет конкурс заявок на Гранты по Поддержке Молодежного Лидерства среди общественных организаций и объединений Туркменистана (ОО), которые будут реализоваться ОО совместно с молодыми лидерами (18–30 лет).  

[bookmark: _Hlk103084374]Гранты по Поддержке Молодежного Лидерства являются частью проекта «Укрепление молодежного потенциала через участие в жизни общества», реализуемого Международной Организацией по Миграции и программой Социальные Инновации в Центральной Азии (SICA), пятилетней программы, финансируемой Агентством США по международному развитию (USAID). 


ОБЗОР
[bookmark: _Hlk103084419]Для повышения потенциала молодежи через усиление их лидерских качеств и привлечение молодежи к участию в социальных проектах, общественные организации/объединения совместно с молодыми лидерами приглашаются подать заявку на Гранты по Поддержке Молодежного Лидерства для финансирования пилотных проектов и инициатив, способствующих социальному, экономическому и/или экологическому развитию в сообществах.  Проекты в рамках Грантов по Поддержке Молодежного Лидерства должны дополнять текущую деятельность организации и соответствовать миссии организации. 

Приоритет будет отдан деятельности, направленной на создание инфраструктуры и предоставление услуг, которые в дальнейшем повлияют на улучшение жизни сообщества: расширят права и возможности молодежи; будут содействовать развитию волонтерства, равенства и инклюзивности.

Мероприятия по проекту могут включать в себя, но не ограничиваются следующей тематикой:
· Активизация молодежи через волонтерские мероприятия;
· Программы наставничества и обмена лучшими практиками в карьерном росте, защите окружающей среды и волонтерства, а также практических навыков;
· Деятельность по информированию общественности о социальных проблемах, затрагивающих молодежь; 
· Социальные инновации в сфере образования, здорового образа жизни или социального предпринимательства;
· Инновационные и нестандартные подходы; 
· Медиа проекты; 
· Развитие бизнес-навыков у молодежи. Создание рабочих мест для молодых людей с особыми потребностями;
· Тренинги или мероприятия для социально уязвимых слоев населения;
· Развитие общественного сектора, включая усиление потенциала ОО;
· Другие мероприятия, создающие новые социально-ориентированные возможности для молодежи в Туркменистане.
К иллюстративным проектам относятся:
· Разработка мобильного приложения, которое поможет молодым людям или уязвимым группам, таким как люди с инвалидностью или малообеспеченные семьи;
· Запуск социально-ориентированного стартапа для молодых предпринимателей, который помогает сообществам перерабатывать пластиковые и бумажные отходы;
· Внедрение цифровых технологий на предприятиях для охвата недостаточно- обслуживаемых групп клиентов и поддержки гендерного равенства и интеграции на рабочем месте.
ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ЗАЯВКЕ 
[bookmark: _Hlk103084765]Гранты по Поддержке Молодежного Лидерства будут присуждаться на основе объективного и открытого конкурса. 

 Подходящие кандидаты должны соответствовать следующим критериям:
· Быть общественной организацией или общественным объединением, юридически зарегистрированным в Туркменистане; 
· Предлагаемый проект должен курироваться молодым человеком и/или должен быть направлен на молодежь;
· Наличие команды для реализации предлагаемого проекта;
· Определить приоритетную задачу или проблему, которую местное сообщество собирается решить;
· Предлагать инновационный подход для решения данной проблемы или вызова, который демонстрирует и способствует позитивным изменениям в сообществе.	

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФИНАНСИРОВАНИЯ 
[bookmark: _Hlk103084892]Максимальная сумма гранта составляет 5,000 долларов США на один проект. Продолжительность проекта должна составлять от трех до шести месяцев. Заявители должны указать продолжительность своей деятельности и сумму финансирования, запрашиваемую в своих заявках. Деятельность, получающая финансирование, может различаться по продолжительности, но должна быть завершена в течение установленного периода, на который первоначально были выделены средства. 

Средства гранта могут быть использованы для покрытия обоснованных расходов на товары или услуги, как это указано в заявке. Финансирование не может быть использовано для таких расходов, как покупка недвижимости, транспортных средств и строительство, покупка алкогольных напитков, расходы на развлечения, оплата услуг государственных служащих, поездки первого класса или погашение долгов. 

Получатели гранта несут ответственность за оплату всех соответствующих налогов, сборов и других предусмотренных законом затрат в соответствии с национальным законодательством. Выплата будет производиться МОМ несколькими траншами: первая выплата будет произведена сразу после подписания договора, последующие выплаты будут производиться после предоставления и утверждения программных и финансовых отчетов получателей.

[bookmark: _Toc331666354]ПРОЦЕСС ПОДАЧИ ЗАЯВКИ 
[bookmark: _Hlk92449417]Заявки должны содержать следующую документацию и информацию:
· [bookmark: _Hlk92894758]Заполненная форма заявки;
· Логическая рамка;
· Рабочий план;
· Бюджет;
· Краткая информация об исполнителях проекта. 

МОМ и ФЕ оставляют за собой право проверять всю информацию, включенную в заявку. Если есть расхождение или информация окажется недостоверной, заявка будет признана недействительной. Неполные заявки рассматриваться не будут.

КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ
[bookmark: _Hlk103085275]Процесс отбора является открытым и конкурентным. При отборе преимущество будет отдано участникам Ярмарки Молодежных Инициатив. Заявки должны быть представлены в установленные сроки и соответствовать квалификационным требованиям, изложенным выше. В случае отсутствия или не подтверждения информации из запрашиваемых сведений, если она устарела или неверна, заявка может быть отклонена исключительно на данном основании и не будет допущена к рассмотрению. 

Заявки будут оцениваться по следующим критериям: 
· Ключевая роль молодого лидера и обязанности по управлению проектом ясно описаны; 
· Актуальность к приоритетам конкурса и социальная значимость проекта;
· Логическая связность и реализуемость проекта, соответствие мероприятий проекта его целям, задачам и ожидаемым результатам;
· Обоснованность запланированных расходов рыночной стоимости;
· Устойчивость ожидаемых результатов проекта. 

ПОДАЧА ЗАЯВКИ:
Все заинтересованные заявители должны подать заявку по электронной почте  gannadurdiye@iom.int не позднее 12 июня 2022 в 23.45 Ашхабадского времени (GMT+5). Заявки принимаются на русском языке. 

Все заявители будут проинформированы о решении конкурсного отбора в письменном виде. 

Для получения дополнительной информации и/или при возникновении вопросов, пожалуйста, обращайтесь по адресу: МОМ – Арчабиль Авеню, 21, Здание ООН, Ашхабад, Туркменистан, по телефону 48-84-07/06 (414/415) или по электронному адресу: gannadurdiye@iom.int  

Mission in Turkmenistan:
4th floor UN Building • 40 Galkynysh street • Ashgabat • Turkmenistan • 744013
744013 Türkmenistan, Aşgabat, BMG-nyň binasy. Galkynyş köçesiniň 40-njy jaýy
Tel: (+993 12) 420816, 420817, 425690 • Fax: (+993 12) 420816 •E-mail: iomashgabat@iom.int
Internet: http://www.iom.int
[bookmark: _Hlk98338224]Mission in Turkmenistan:
4th floor UN Building • 21 Archabil Aven • Ashgabat • Turkmenistan • 744000
[bookmark: _Hlk92893055]744000 Türkmenistan, Aşgabat, BMG-nyň binasy. Arçabil köçesiniň 21-njy jaýy
Tel: (+993 12) 488407, 488408 • Fax: (+993 12) 488409 •E-mail: iomashgabat@iom.int 
Internet: http://www.iom.int
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