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 Предыстория  
Цели в области устойчивого развития – это всеобщий призыв к действиям по искоренению нищеты, обеспечению защиты нашей планеты, повышению качества жизни и улучшению перспектив для всех людей во всем мире. Эти 17 Целей были приняты всеми государствами — членами ООН в 2015 году в рамках Повестки дня в области устойчивого развития на период до 2030 года, в которой сформулирован 15-летний план по их достижению.
Принимая во внимание, что для достижения целей в области устойчивого развития осталось менее десяти лет, на Саммите по ЦУР, состоявшемся в сентябре 2019 года, мировые лидеры предложили провозгласить десятилетие действий и свершений во имя устойчивого развития и взяли на себя обязательства по мобилизации финансовых ресурсов, повышению эффективности процессов на национальном уровне и укреплению институтов для того, чтобы достичь целей к намеченному сроку — 2030 году, не оставив никого позади.
 Актуальность Конкурса

· На Саммите ООН в 2015 году, Правительство Туркменистана выразило свою полную поддержку Повестке дня в области устойчивого развития до 2030 года и тем самым был дан старт процессу национализации ЦУР в стране.
· 20 сентября 2016 года Правительство Туркменистана официально одобрило принятие 17 целей в области устойчивого развития (ЦУР), 148 задач (121 из которых приняты без изменений) и 189 показателей (109 из которых приняты без изменений) для их реализации в течении 15 лет, что определило программу сотрудничества между учреждениями ООН, партнерами по развитию и Правительством Туркменистана. 
· 1 сентября 2017 года при Институте Международных отношений при МИД Туркменистана был открыт учебно-методический центр по ЦУР в Туркменистане. Центр является национальной школой знаний, популяризации и пропаганды по концепциям устойчивого развития. 
· 17 Ноября 2017 года была утверждена система мониторинга ЦУР и Министерство финансов и экономики было назначено ответственным за мониторинг прогресса ЦУР. 
· Принимая во внимание широкую поддержку правительства в осуществлении Повестки 2030 необходимо обеспечить системное информирование гражданского общества об устойчивом развитии и ЦУР для того, чтобы обеспечить чтобы «никого не оставить позади» 
· Молодежь Туркменистана является главной движущей силой перемен, а новая Повестка дня в области устойчивого развития – является отличной платформой, позволяющей им применить свои безграничные возможности по преобразованию окружающей действительности на благо построения лучшего мира. 
· В 2018 году и позже в 2020 году страновая группа ООН, Национальный центр ЦУР, Министерство финансов и экономики и Министерство иностранных дел Туркменистана объявили о приеме заявок, чтобы туркменская молодежь могла внести свой вклад в повышение осведомленности о ЦУР на Национальный уровень. В результате было отобрано около 35 молодых людей, которые стали молодыми послами ЦУР, которые позже принимали активное участие на национальных и международных площадках по продвижению ЦУР. 

 Описание конкурса

Для продолжения активного вовлечения молодых людей в рамках проекта «Молодые послы ЦУР» в Туркменистане, чья деятельность способствует эффективному достижению Повестки дня 2030, предлагается проведение третьего запуска проекта среди молодежи. 
Отбор «Молодые послы ЦУР» пройдет в период с 4 aпреля 2022 года по 30 мая 2022 г. Отобранные Молодые послы ЦУР должны будут в течение двух лет проводить различные мероприятия по повышению осведомленности о ЦУР.
 Цели и задачи Конкурса 

- Повышение осведомленности о ЦУР среди молодежи на местном и национальном уровнях путем проведения информационно-просветительских мероприятий/кампаний и реализации общественных инициатив;
- Продолжить формирование пула активных молодежных лидеров, чьи знания и деятельность будут способствовать национальной стратегии в реализации ЦУР;
- Усилить координацию и оказывать более целенаправленную и эффективную поддержку Послам ЦУР в реализации общественных инициатив в области устойчивого развития;
- Предоставить Послам ЦУР возможность участвовать в национальных и международных мероприятиях в качестве молодежных экспертов в области ЦУР, поддерживаемых Правительством и агентствами ООН;
- Наращивание потенциала молодежи/послов ЦУР в области адвокации ЦУР, публичных выступлений, коммуникативных навыков и других;

 Отбор послов ЦУР на 2022–2023 годы 

· Конкурс будет объявлен в национальных СМИ и других средствах связи с 4 aпреля по 30 мая 2022 года.
· Заявитель должен выбрать одну ЦУР, Послом которой он/она хотел бы стать и отправить эссе/мотивационное письмо на английском языке «Почему #IamSDGambassador» с номером соответствующей Цели до 20 апреля 2022 г. на адрес электронной почты –unct.turkm@gmail.com
· Лучшие заявки будут приглашены на собеседование. Отбор будут проводить как национальные, так и международные эксперты (дата и время интервью согласовываются с каждым участником отбора индивидуально).
· Результаты отбора будут опубликованы на сайте ООН https://turkmenistan.un.org/en и будут объявлены в социальных сетях.

 Требования к участникам отбора  

· Возрастная категория 18-30 лет;
· Проживание на территории Туркменистана;
· Быть активным молодежным лидером, который уже вносит свой вклад в достижение одной из ЦУР на местном и/или национальном уровне посредством своих уникальных общественных инициатив;
· Знание английского языка (знание другого официального языка ООН является преимуществом);
· Навыки публичного лидерства, публичных выступлений, ведения блога;
- Приверженность принципам и ценностям устойчивого развития.
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