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[bookmark: _b297ugtn751i][bookmark: _legsx0r3s5ch]Ярмарка молодежных инициатив
Запрос на заявки – проектные идеи

	
1. РЕЗЮМЕ
[bookmark: _Hlk100064699]Международная Организация по Миграции (МОМ) при сотрудничестве с Фондом Евразия (ФЕ) в рамках программы Социальные инновации в Центральной Азии (SICA) и поддержке Агентства США по международному развитию (USAID) объявляет о приеме заявок проектных идей от активных и инициативных молодых людей, заинтересованных в реализации своих проектов в рамках деятельности общественных организаций и объединений Туркменистана. 


2. ОБЗОР КОНКУРСА
[bookmark: _Hlk89094293]Целью конкурса является предоставление возможности молодым лидерам представить свои идеи инновационных социальных проектов и инициатив, которые будут способствовать в решении местных социальных вопросов. Проектные идеи будут рассмотрены отборочной комиссией. Заявители с лучшими проектными идеями будут приглашены на ярмарку молодежных инициатив в г. Ашхабаде, где они смогут представить свои идеи представителям министерств, ведомств и общественных организаций и объединений Туркменистана. Ожидается, что общественные организации и объединения выберут проектные идеи для их реализации совместно с авторами идей. После ярмарки проектные идеи будут включены в грантовые заявки организациями совместно с представившими их участниками конкурса. 

Приоритет будет отдан деятельности, которая создает инфраструктуру, услуги и системы, улучшающие жизнь сообщества; инициативы по расширению прав и возможностей молодежи и которые способствуют волонтерству, уважению равенства и инклюзивности.

Мероприятия по проекту могут включать в себя, но не ограничиваться следующими направлениями деятельности:
· Волонтерские мероприятия. 
· Программы наставничества и обмена лучшими практиками в карьерном росте, защите окружающей среды и волонтерства, а также практическим навыкам.
· Проекты, которые будут направлены на информирование и решение социальных проблем, затрагивающих молодежь.
· Разработка мобильных приложений, которые помогут молодым людям или уязвимым группам (людям с инвалидностью, малообеспеченным семьям) в сфере образования, здорового образа жизни.
· Запуск стартап-проектов молодыми предпринимателями, приносящие социальную пользу (например, переработка пластиковых или бумажных отходов, внедрение цифровых технологий в бизнес для охвата уязвимых групп населения, другие виды деятельности, которые создают новые возможности для молодежи).
· Создание рабочих мест для молодых людей с особыми потребностями.
· Тренинги или мероприятия для социально уязвимых слоев населения.


3. ТРЕБОВАНИЯ 
Процесс отбора заявок – это открытый конкурс для активных и инициативных молодых людей из Туркменистана, которые соответствуют требованиям, перечисленным ниже:
· Заявитель имеет опыт волонтерства, участия или организации социальных проектов.
· Заявитель является гражданином Туркменистана.
· Возраст заявителя - 18–30 лет.


4. ПРОЦЕСС ПОДАЧИ
Все заинтересованные кандидаты должны подать заявку по электронной почте. Анкеты принимаются на русском языке. Для подачи онлайн заявки, кандидатам необходимо предоставить личную информацию, такую как имя, фамилия и контактные данные, также информацию об их предыдущем опыте волонтерства и участия в общественных проектах. Кандидаты также должны предоставить детальное описание своей проектной идеи. 

МОМ и ФЕ оставляют за собой право проверить всю информацию, указанную в заявке. Если есть несоответствие или информация окажется недостоверной, заявка будет признана недействительной. Неполные заявки рассматриваться не будут. Все претенденты будут проинформированы о решении конкурсного отбора в письменной форме. Любые вопросы, касающиеся этого конкурса, следует направлять Менеджеру Проекта МОМ Гульширин Аннадурдыевой по адресу: gannadurdiye@iom.int, указав в теме письма «Конкурс проектных идей».


5. КРИТЕРИИ ОТБОРА
Процесс отбора заявок будет произведен на основе открытой конкуренции. Кандидаты должны отправить свои заявки до крайнего срока и соответствовать требованиям, изложенным выше. Если какая-либо запрошенная информация отсутствует, устарела или неверна, заявка может быть отклонена исключительно на этом основании, и далее рассматриваться не будет.

Все заявки, соответствующие критериям для участия в конкурсе, будут рассмотрены на основе следующих критериев:

· Актуальность и социальная значимость проекта.
· Логическая связность и реализуемость проекта, соответствие мероприятий проекта его целям, задачам и ожидаемым результатам.
· Обоснованность запланированных расходов.
· Инновационность, уникальность проекта.
· Устойчивость результатов проекта. 

Все заинтересованные кандидаты должны подать заявку по электронной почте на русском языке не позднее 24 апреля 23:59. 
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