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Предыстория 
Цели устойчивого развития (ЦУР), также известные как Глобальные цели, являются архитектурой глобального плана лучшего будущего. Этот план называется Повесткой дня в области устойчивого развития на период до 2030 года.
Повестка дня до 2030 года основана на 17 ЦУР и представляет собой видение лучшего мира и четкое направление человечеству для улучшения качества жизни на период 2015–2030 годы. Она была принята в сентябре 2015 года всеми государствами-членами ООН. Официально она вступила в силу 1 января 2016 года и должна быть достигнута к 2030 году. Повестка дня до 2030 года применима к каждой стране.
ЦУР определяют направление работы в области развития на 15 лет. Они призваны повлиять на государственное планирование, разработку политики на национальном и местном уровне и приоритеты донорского финансирования. 17 ЦУР, сформулированные в виде 169 задач, охватывают широкий спектр вопросов устойчивого развития таких как: искоренение бедности и голода, улучшение здравоохранения и образования, сокращение неравенства и борьба с изменением климата. 
Повестка дня до 2030 года представляет собой историческое обязательство не только перед теми, кто живет на нашей планете сегодня, но и перед поколениями, которые последуют за ней. Для реализации Повестки дня до 2030 года осталось менее 7 лет. На полпути к 2030 году необходимы решительные действия для ускорения прогресса в реализации видения ЦУР.

Актуальность Конкурса

· На Саммите ООН в 2015 году Правительство Туркменистана выразило полную поддержку Повестке дня устойчивого развития до 2030 года, тем самым инициировав процесс национализации Целей устойчивого развития в стране.
· 1 сентября 2017 года в Институте международных отношений Министерства иностранных дел открылся Учебно-методический центр по ЦУР в Туркменистане. Центр является национальной школой знаний, популяризации и повышения осведомленности о концепции устойчивого развития.
· В июле 2019 года Туркменистан представил свой первый Национальный добровольный обзор по реализации ЦУР. В июле 2023 года Туркменистан продемонстрировал прогресс в достижении целей устойчивого развития страны, принятых в Повестке дня в области устойчивого развития на период до 2030 года в рамках второго Добровольного национального обзора.
· В ходе Саммита по ЦУР в сентябре 2023 года Туркменистан поделился своими национальными обязательствами по ускорению достижения ЦУР в стране.
· Учитывая широкую поддержку правительством реализации Повестки дня до 2030 года, необходимо систематически информировать общественность об устойчивом развитии и актуальности Повестки дня до 2030 года, чтобы гарантировать, что «никто не останется позади».
· Молодежь Туркменистана является главной движущей силой перемен, а Повестка дня в области устойчивого развития является прекрасной платформой, позволяющей молодым людям реализовать свой потенциал для построения лучшего мира.
· В 2024 году страновая команда ООН, Министерство финансов и экономики и Министерство иностранных дел Туркменистана объявляют о следующем приеме заявок, которые позволят туркменской молодежи внести свой вклад в повышение осведомленности о ЦУР на национальном уровне. 


Описание конкурса

Цель этой инициативы - мобилизовать молодежь Туркменистана и ее потенциал для содействия эффективному достижению Повестки дня до 2030 года.
Прием заявок на участие в программе "Молодые послы ЦУР" будет открыт с 1 по 31 марта 2024 года. Отбор кандидатов состоится в мае 2024 года. Отобранные "Молодые послы ЦУР" будут уполномочены распространять информацию о значении и важности достижения ЦУР в своих сообществах, среди сверстников и общества в целом в течение 2024–2025 годов, активно продвигая и способствуя их реализации.

Цели и задачи Конкурса 

· Повышать осведомленность о ЦУР среди молодежи на местном и национальном уровнях посредством проведения мероприятий/кампаний по продвижению ЦУР и реализации общественных инициатив.
· Продолжить создание пула активных молодежных лидеров, чьи знания и деятельность будут способствовать реализации национальной стратегии по реализации ЦУР.
· Предоставить туркменской молодежи возможность участвовать в национальных и международных мероприятиях в качестве экспертов по ЦУР при поддержке Правительства и агентств ООН.
· Развивать потенциал молодежи в области повышения осведомленности о ЦУР, публичных выступлений, коммуникативных навыков и других.
· Усилить взаимодействие и согласованность действий послов ЦУР для увеличения влияния общественных инициатив на сферу устойчивого развития.


Процесс подачи заявки:

Для подачи заявки, нажмите на ссылку ниже. Вы получите доступ к форме заявки, в которой вам нужно:
· Указать контактную информацию.
· Описать нынешний род деятельности.
· Выбрать одну из 17 Целей устойчивого развития и объяснить, как она наиболее подходит вашим интересам.
· Написать эссе (сочинение) на английском языке, в котором вы упомяните соответствующий номер цели и изложите свою мотивацию стать послом ЦУР.
Ссылка для подачи заявки на Google Формы: https://forms.gle/Co9arw6175TFyGH58 

Отбор послов ЦУР на 2024–2025 годы 
· Все заявки будут тщательно рассмотрены, а кандидаты, включенные в список финалистов, будут приглашены на собеседование по электронной почте. 
· Процесс отбора состоится в мае 2024 года, где в качестве членов комиссии по отбору примут участие представители ООН, Министерства иностранных дел и Министерства финансов и экономики. Интервью будут проводиться индивидуально с каждым участником, вошедшим в список финалистов.
Примечание: на собеседования будут приглашены только кандидаты, вошедшие в список финалистов.

 Требования к участникам отбора  

· Возрастная категория 18–30 лет;
· Проживание на территории Туркменистана.
· Быть активным молодежным лидером, который уже вносит свой вклад в достижение одной из ЦУР на местном и/или национальном уровне посредством своих уникальных общественных инициатив.
· Знание английского языка (знание другого официального языка ООН является преимуществом).
· Владение навыками организации мероприятий, ораторского искусства и ведения блога.
· Приверженность принципам и ценностям устойчивого развития.
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