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Техническое задание
	Позиция: 
	(Две позиции) Международный консультант/эксперт для проведения презентации для представителей банков по вопросам международных денежных переводов 

	Место проведения проекта:
	г. Ашхабад

	Классификация:
	Консультант

	Срок  назначения: 
	Краткосрочный контракт 

	Проект МОМа
	«Снижение социально-экономического воздействия пандемии COVID-19 на мигрантов и сообщества в Центральной Азии и Российской Федерации» При финансировании Швейцарское агентство по развитию и сотрудничеству (SDC)

	Дата начала:
	Апрель 2021



1. ВВЕДЕНИЕ
В августе 2020 года Международная Организация по миграции в Казахстане, Кыргызстане, Российской Федерации, Таджикистане, Туркменистане и Узбекистане начали реализацию регионального проекта «Снижение социально-экономического воздействия пандемии COVID-19 на мигрантов и сообщества в Центральной Азии и Российской Федерации»
Целью проекта является смягчение социально-экономических последствий пандемии COVID-19 для мигрантов и сообществ и оказание содействия правительствам государств Центральной Азии и Российской Федерации в решении оперативных задач управления миграцией в условиях текущего глобального кризиса в области здравоохранения.
Бенефициары: Правительства стран Центральной Азии и Российской Федерации, местные органы власти, национальные банки, частный сектор и общественные организации, трудовые мигранты, репатрианты и уязвимые мигранты.
Проект является ответом на субрегиональный призыв: Стратегическая готовность и план реагирования МОМ в Центральной Азии и Российской Федерации. Таким образом, он способствует достижению общей цели Глобального стратегического плана готовности и реагирования МОМ в отношении COVID-19 по прекращению дальнейшей передачи COVID-19 и смягчению последствий вспышки, в том числе ее социальных и экономических последствий. В соответствии с Глобальным планом стратегической готовности и реагирования на COVID-19, МОМ оказывает поддержку правительствам и партнерам в понимании тенденций мобильности населения и укреплении общественного здравоохранения, которое направлено на минимизацию негативных последствий для общества и экономики. Изначально усилия направлены на обеспечение готовности и реагирования, однако, МОМ также помнит о необходимости мер восстановления. Это включает в себя подход «Никто не должен быть оставлен позади», а также включение элементов социальной сплоченности и программирования.
10-месячный проект направлен на достижение следующих результатов и промежуточных результатов в соответствии со стратегическими приоритетами Регионального призыва: Стратегический план готовности и реагирования МОМ в Центральной Азии и Российской Федерации.
Компонент 1. Правительства Центральной Азии и Российской Федерации осуществляют целенаправленные и научно обоснованные меры реагирования на воздействие COVID-19 на мигрантов и репатриантов.
Компонент 2: потребности мигрантов в защите и помощи смягчаются и удовлетворяются.
Компонент 3: лица, определяющие политику в Центральной Азии, адаптируют свою политику в сторону большей финансовой доступности за счет усиления цифровизации денежных переводов.
В рамках Компонент 3 данного проекта, Представительство МОМ в Туркменистане намерено привлечь двух международных консультантов для проведения презентации международного опыта и практики осуществления международных денежных переводов в следующих странах: Россия (1-ый эксперт) и Таджикистан (2-ой эксперт). 

2. ХАРАКТЕР КОНСУЛЬТАЦИИ
Общим результатом реализации мероприятий в рамках Компонента 3 должно стать: правительства стран Центральной Азии лучше понимают политику, влияющую на финансовую грамотность населения и управление денежными переводами граждан, включая денежные переводы как важную финансовую услугу для граждан. Реализация задания в рамках данного технического задания должна внести свой вклад в достижение данного общего результата. Учитывая, что денежные переводы из-за рубежа граждан являются одним из существенных источников дохода для многих семей мигрантов, находящихся в Туркменистане, успешная реализация задач, поставленных в рамках данного компонента, должна внести свой вклад в смягчение негативных последствий пандемии.
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3. ЗАДАЧИ, НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ
В рамках настоящего технического задания перед экспертами ставится задача провести 1-дневную презентацию действующей практики и опыта стран по осуществлению международных денежных переводов. Целевая аудитория – национальные коммерческие и государственные банки. Презентации будут организованы МОМ в режиме телеконференции.
Во время презентации эксперты должны будут:
A) Представить общую структуру законодательства страны (1-ый эксперт – России, 2-ой эксперт - Таджикистана), регулирующего международные денежные переводы в странах Таджикистана и Российской Федерации.

B) Презентовать участникам вебинара схему денежных переводов в стране (например: Национальный процессинговый центр при Нацбанке по денежным переводам и т.д.).

C) Обсудить с участниками вебинара ключевые тенденции и перспективы развития рынка денежных переводов с использованием новых технологий (мобильные приложения, электронные кошельки и т.д.)

D) Подготовить отчет консультаций с описанием практики денежных переводов в отдельной стране (1-ый эксперт – Россия, 2-ой эксперт – Таджикистан).


4. КВАЛИФИКАЦИЯ И УРОВЕНЬ ПОДГОТОВКИ КОНСУЛЬТАНТА 

a. Образование:
- степень в области экономики, юриспруденции;
- Дополнительные исследования в области экономики и / или международного развития будут преимуществом.

b. Опыт работы:
- Не менее 3-х лет подтвержденного опыта в проведении исследований в области экономики и/или юриспруденции;
- Опыт работы с международными организациями и, в частности, с МОМ и / или агентствами ООН.

c. Компетенции, навыки и другие требования:
- Сильные аналитические, письменные и коммуникативные навыки;
- Хорошее знание тенденций денежных переводов в стране (1-ый эксперт – по России, 2-ой эксперт – по Таджикистану);
- Знакомство с мандатом МОМ;
- Доступность на предусмотренный период и высокая мобильность и гибкость.

d. Разнообразие:
- МОМ придерживается основных ценностей Организации Объединенных Наций; в частности, уважает различия в культуре, поле, религии, этнической принадлежности, национальности, языка, возраста, ВИЧ-статуса, инвалидности, сексуальной ориентации или другого статуса.



Крайний срок подачи сопроводительных писем и резюме – до 29 марта 2021 года. 
Резюме и контактные данные могут быть высланы по следующему адресу электронной почты Специалисту МОМ Наргизе Давлетовой: ndavletova@iom.int 
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